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Přichází nejhorší ekonomický krach
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Tento rok zasáhne trhy velká stagflační dluhová krize,

varuje slavný ekonom

Svět čelí  „dokonalé bouři“ vysoké inflace, rostoucích úrokových

sazeb a recese v roce 2023, přičemž lidé, kteří jsou v současné době

zaměstnaní, budou pravděpodobně krizí zasaženi nejhůře, řekl

známý ekonom a profesor New York University Nouriel Roubini

australskému ABC on. Čtvrtek.

Jeden z prvních ekonomů, kteří předpověděli finanční krizi z let

2008-09, Roubini již několik měsíců varuje před stagflační dluhovou

krizí, která by spojovala nejhorší prvky stagflace ze 70. let a dluhové

krize z roku 2008.

„Věřím, že letos nastane stagflační krize,“ řekl a poukázal na to, že

míra zadlužení ve vyspělých ekonomikách činila v 70. letech pouze

100 % HDP, zatímco v současnosti je to 420 % HDP v soukromých i

veřejných sektorech. dluh.
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„Takže v tomto případě, pokud máme ty šoky, řekněme, ceny ropy,

nejenže dostanete inflaci, nejen že dostanete recesi a stagflaci, ale

dostanete to, čemu říkám velká stagflační dluhová krize, protože s

úroky sazby tak vysoké, pak se poměr [zadlužení] stal

neudržitelným,“ vysvětlil.

Roubini, přezdívaný Wall Street jako ‘Doctor Doom’ pro své hrozné

ekonomické předpovědi, navrhl, že to vše by donutilo americkou

centrální banku a další centrální banky držet rostoucí úrokové sazby,

dokud jejich ekonomiky neupadnou do recese.

“Myslím si, že sazba fondů Fedu bude muset být určitě nad 6 %, aby

bylo dosaženo 2% inflačního cíle,” řekl. “Ale pokud zvýšíte úrokové

sazby na 6%, budete mít opravdu těžké přistání.”

Podle ekonoma to urychlí tvrdou korekci na akciových trzích, výnosy

dluhopisů porostou, rozšíří se kreditní spready pro dluh soukromého

sektoru a nakonec povede k vážným finančním potížím.

„Tyto finanční potíže způsobí, že recese bude ještě závažnější, a

závažnější recese v důsledku poklesu příjmů a produkce zvýší počet

nesplácených úvěrů ze strany domácností, podniků, podniků a

dokonce i některých finančních institucí a některých vlád v zemi.

chudé země, které mají vážné dluhové problémy,“ varoval Roubini.

Řekl také, že lidé, kteří jsou v současné době zaměstnaní, budou

pravděpodobně nejvíce zasaženi hrozící krizí, včetně těch, kteří si

udrželi práci. “Stagflace je pro pracující nejhorší ze všech

světů,” zdůraznil.
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